A. Pfecti si kapitolu z uéebnice o plovani nestejnorodych téles ze souboru plovdni téles.pdf.

B. Zapis si do sesitu (véetné obrazk():

Plovani nestejnorodych téles

Nestejnorodé téleso = téleso slozené z nékolika rliznych latek.

stejnorodé téleso nestejnorodé téleso
(obsahuje vzduch)

Pfi vhodném tvaru plove téleso z latky, ktera ma vétsi hustotu nez
kapalina (téleso je nestejnorodé).

Hustomér — méri hustotu kapalin na zakladé Archimedova zakona.

C. Prepis si kazdou otazku do seditu a odpovéz na ni. Viechny odpovédi zdiivodni!

1. ProC zazatkovana prazdna sklenéna lahev plove ve vodé, pfestoze
hustota skla je vétSi nez hustota vody?

2. Bude na vodé plovat duta Zelezna koule o hmotnosti 2 kg, ktera ma
objem 3,5 dm?3?

3. Lod vyplula z feky do mofe. Zménil se objem ponorené Casti lodi?

4. Ryby maji v téle vzduchovy méchyr slozeny ze dvou €asti. Svymi
svaly dovedou stlacit jednu i druhou Cast. Jaky uCinek ma na télo ryby
stlaCeni a) pfedni Casti méchyre, b) zadni ¢asti méchyre?

Zapis v sesité a odpovédi na otdzky si zkontrolujeme po navratu do skoly!

Pro zopakovani @:

https://www.youtube.com/watch?v=1sAgduUhigk



https://www.youtube.com/watch?v=1sAqduUhigk

